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Name
3 responses

Vinayak Baburao Mahale

Ku. Shubhangi Vasant Naitam

Qurratulain sanaullah sani

Email
3 responses

mahalevinayak559@gmail.com

shubra.naitam@gmail.com

qurratulainmirza1@gmail.com

Address
3 responses

At Civil Line , washim

near Gajanan Maharaj Temple Gadge lay out Pandhakawda Dis-Yavatmal Taluk Kelapur 442053

Aseer colony Amravati

Contact number
3 responses

9011903298

8983109119

7276374626
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Education
3 responses

M.A. M.ED

Bcom,Med,M.A

MSc M Ed

Attributes

Do you feel proud to be associated with Post Graduate Department of Education as a
Alumni
3 responses

Were the faculties in Post Graduate Department of Education cooperative
3 responses

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No
May be

100%
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Are you willing to contribute to the development of the Post Graduate Department of
Education
3 responses

Were your grievances handled properly handled at the Post Graduate Department of
Education
3 responses

Have you obtained sufficient knowledge both in theory and in practical
3 responses

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No
Maybe

100%
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Do you receives regular updates from the Post Graduate Department of Education
through call /mail/SMS.
3 responses

Is the Post Graduate Department of Education is open to new ideas
3 responses

Have you participated in any alumni meet as of now.
3 responses

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No
Maybe

100%
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Suggestions, if any
2 responses

Department is good

No everything is fine.
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Name
14 responses

Email
14 responses

Dipali Pundlikrao Dhurve

Shudhodhan Ambadas Barde

Dhanashri onkar Wankhade

Bina Suryakant Pathak

Pooja Prabhakar Solanke

Pratibha g kshirsagar

Harshal Dhanraj Lunge

Pandhari Vilasrao Ambhore

Gyanesh Rajendra Sevak

dipalidhurve07@gmail.com

Shudhodhanbarde23@gmail.com

dhanashriwankhade23@gmail.com

b.pathak886@gmail.com

poojasolanke1993@gmail.com

prathibhakshirsagar0907@gmail.com

harshallunge15@gmail.com

ambhore.pandhari22@gmail.com

gyansevak@gmail.com
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Address
14 responses

Contact number
14 responses

C/o shailendra Pralhadrao Chandekar dev datt nagar near H.V.P.M. amravati

At post Sayat Ta Bhatkuli Dist Amravti

Akshay colony Mahatma fule nagar Navsari Amravati

Pimple nagar besides government milk scheme near Prabhat kids Akola

Nandgaon peth

Hill view residency bhumi putra colony

At post Khopada Tah-Morshi Dist-Amravati

At Chincholi sangle Post Tq Lonar Dist Buldhana

Sarafa, Khamgaon

9767690720

7666732510

7709622037

9011103008

8975852552

9765653235

8308056164

9921601562

9665104438
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Education
14 responses

Attributes

Do you feel proud to be associated with Post Graduate Department of Education as a
Alumni
14 responses

Were the faculties in Post Graduate Department of Education cooperative
14 responses

M. A (English) B…
M. Ed

M. SC. Physics…
M.A.-English &…

M.A.English M.ed
M.A.music.m ed

M.Ed
M.Ed secondary

M.Sc , M.Ed
M.Sc.M.Ed.

M.ed
M

0

1

2

3

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

3 (21.4%)3 (21.4%)3 (21.4%)

111

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No
May be

7.1%

92.9%
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Are you willing to contribute to the development of the Post Graduate Department of
Education
14 responses

Were your grievances handled properly handled at the Post Graduate Department of
Education
14 responses

Have you obtained sufficient knowledge both in theory and in practical
14 responses

Yes
No
Maybe

7.1%

92.9%

Yes
No
Maybe

7.1%

85.7%

Yes
No
Maybe

100%
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Do you receives regular updates from the Post Graduate Department of Education
through call /mail/SMS.
14 responses

Is the Post Graduate Department of Education is open to new ideas
14 responses

Have you participated in any alumni meet as of now.
14 responses

Yes
No
Maybe

7.1%

92.9%

Yes
No
Maybe

7.1%

92.9%

Yes
No
Maybe

14.3%

35.7%

50%
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Suggestions, if any
14 responses

No suggestion

No suggestions

Not any.

Alumni meet had not been organised till now from when we leave from department. If it will be
organized I will definitely attain it

Nothing

No

The faculties of post graduate teaching department of education is very cooperative and they have
lots knowledge about subject. Departmental staff is also giving the new updates and innovative
changes in education. 
Thankyou
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Name
6 responses

Mohan Dhage

Dipali Raosaheb bobade

Minal Arvind Mandle

Poonam Hariharrao Nawle

Ankita sudhakar wankhade

Dipmala Rameshwerrao Thakare

Email
6 responses

mohandhage25@gmail.com

dipaliharne2020@gmail.com

minalahirulkar@gmail.com

mit.lanjewar@gmail.com

ankitawankhade1234@gmail.com

dipalisolav30@gimal.com

Address
6 responses

Shikshak colony, Daryapur  

At.post pathrot TQ. Achalpur Dist. Amravati

VM Appartment, Flat-405, Towar line road and pathyapustak mandle road , kathora naka amravati.

At. Post. Nerpinglai, Tah. Morshi, Dist. Amravati

Suraksha colony ,Tapovan gate Amravati

Pote towenship, kathora rode,Amravti.
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Contact number
6 responses

9689352780

9766691995

8788611766

7038040340

9689975156

9325652404

Education
6 responses

M. A B. Ed M. Ed first year

M.ed

M.Sc in zoology, M.Ed

M. Ed

M.Ed (Net),M.sc ( chem)

M.A B.Ed.M.Ed

Attributes

Do you feel proud to be associated with Post Graduate Department of Education as a
Alumni
6 responses

Yes
No
Maybe

16.7%

83.3%
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Were the faculties in Post Graduate Department of Education cooperative
6 responses

Are you willing to contribute to the development of the Post Graduate Department of
Education
6 responses

Were your grievances handled properly handled at the Post Graduate Department of
Education
6 responses

Yes
No
May be

16.7%

83.3%

Yes
No
Maybe

16.7%

83.3%

Yes
No
Maybe

16.7%

83.3%
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Have you obtained sufficient knowledge both in theory and in practical
6 responses

Do you receives regular updates from the Post Graduate Department of Education
through call /mail/SMS.
6 responses

Is the Post Graduate Department of Education is open to new ideas
6 responses

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No
Maybe

100%

Yes
No
Maybe

16.7%

16.7%

66.7%
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Have you participated in any alumni meet as of now.
6 responses

Suggestions, if any
4 responses

No 

Do the best things for everyone

Nothing

Good,Best of Luck

Yes
No
Maybe

16.7%

83.3%


